
第二期河南省高层次专业技术人才能力提升
 研修班在清华大学顺利举办
为贯彻落实河南省专业技术人才中长期规划，加强对我省高层次中青年专业技术人才的培养，继在复旦大学举办第一期高层次专业技术人才能力提升研修班之后，2018年10月24日，第二期河南省高层次专业技术人才能力提升高级研修班在清华大学正式开班。本期研修班由省人力资源社会保障厅主办，河南省继续工程教育协会与清华大学联合承办，来自全省科技、教育、文化、卫生等领域的50余名中青年学术技术带头人，走进清华园，致知穷理，学古探微。
一、在清华，遇见更好的自己
此次研修班有幸在世界一流学府——清华大学举办，依托清华优秀的师资队伍、雄厚的科研实力、广泛的国际影响力，精心为学员们提供高质量、高水平、高层次的教育培训课程。研修班邀请到《百家讲坛》主讲人李清泉教授、商务部国际经济贸易问题专家李左东教授、清华物联网中心副主任何源教授等7位知名专家授课，臻选以最新国际国内经济形势、供给侧改革、人工智能应用、物联网发展、国学智慧、音乐启发、新时代爱国奋斗精神等为主要内容的高端研修课程，涉猎面广，综合性强。
各位学员学习热情持续升温。通过集中授课、案例项目探讨、分组讨论、座谈交流、现场教学等多种形式，结合课前学员代表领读经典名篇、课后总结发言等精细环节，给予学员们带入式的学习体验，互动性增强，培训效果明显。
在领略名师大家笃实学问，百年清华“中西融汇，古今贯通”、“自强不息，厚德载物”的文化传承之余，学员们还能欣赏清华园金秋的浪漫景色，清晨或黄昏，三两结伴，漫步园内，曲廊萦回、朱栏画栋之内，别有一番景致。
2、 铭记历史、开创未来
习近平总书记提出“教育的核心使命和责任在于培养担当民族复兴大任的时代新人”。为进一步增强中青年高层次人才的新时代爱国奋斗精神，组织了以“铭记历史、开创未来”为主题的现场教学活动。
（一）忆抗战、看初心、话使命
全体党员学员在抗战纪念馆前怀着崇敬之情面对党旗重温入党誓词，共同瞻仰了抗战馆《伟大胜利 历史贡献》主题展览，走近卢沟桥，回顾我们中国共产党从局部抗战到全民抗战的光辉历程。通过这一堂“忆抗战、看初心、话使命”的生动党课，更加坚定了学员们为国为民奋斗之初心，以及实现中华民族伟大复兴的责任感和使命感。
（二）走进中国硅谷“中关村”
中关村，是我国第一家国家自主创新示范区，是我国创新驱动发展的一面旗帜，汇聚了中国乃至世界最前沿的创新技术。学员们走进中关村展示中心和创业大街，通过人机互动更真切地了解并体验了人脸识别、虚拟现实、液态金属3D打印、神经外科手术机器人、无人驾驶等诸多高精尖的新技术新产品。中关村这个创新创业的沃土，给我省中青年高层次人才注入了新的活力，激发创新的思维延伸到更高更广的层面，为创建数字经济、智慧城市储备了能量。
3、 闻过则喜，见贤思齐；大同爰跻，祖国以光
本期研修班的培养对象是我省中青年学术技术带头人，皆是各行业内的领军人才，本身素质过硬。培训期间，学员遵守研修纪律，全身心参与，对课程涉及到的中美贸易战宏观经济分析、供给侧改革、物联网普适化、中关村创新模式等热点问题，广泛交流意见，畅所欲言，互通有无，形成“闻过则喜”“见贤思齐”的良好学习氛围。
据学员们反馈，对此次高研班的课程设置、讲师风格、会务服务等各方面都表示非常满意，极大地满足了各领域、各行业中青年高层次人才知识更新、岗位适应、综合能力提升以及情操陶冶的学习需求。
[bookmark: _GoBack]学员们纷纷表示：在新时代的改革发展征程中，我们要铭记历史，不忘初心，牢记使命，坚定信念始终为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”不懈奋斗！展望未来，要始终保持昂扬的精神状态和笃学细悟的优良传统，创新理念、发散思路，切实把此次研修的学习成果融入到科研、教学、生产工作中，有梦想、有理想、有担当、有作为，为我省创新型社会的全面建设添砖加瓦，为出彩中原不断助力，在美丽河南的发展新征程中，释放自己的参与感、成就感和获得感！
