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（排名不分先后）
戴斌：中国旅游研究院院长、华侨大学旅游学院博士生导师、教授。研究领域：当代旅游发展理论，大众旅游发展阶段的政策取向，基于预警的旅游经济宏观调控体系与游客满意导向的微观监督体系，现代饭店集团生长模式和成长维度的系统研究，中国国有饭店的转型、变革、产业重组与集团化管理，中外旅行社业管理制度与运作机制的比较研究，放松政府管制，充分发挥市场机制、特别是竞争机制对旅游市场效率的调节作用等。
孙根年：陕西师范大学教授、博士生导师。兼任教育部旅游管理类专业教学指导委员，中共陕西省委理论讲师团特聘专家等。先后主持完成国家自然科学基金、国家社会科学基金、教育部人文社会科学基金、陕西省自然科学基金、陕西省社会科学基金等共13项。出版教材和学术专著5部，发表科研论文310余篇，引用2500篇次。
田为民：云南大学工商管理与旅游管理学院院长、教授、博士生导师。出版了《生态旅游》《休闲研究引论》《旅游管理专业发展战略研究》等教材、专著和译著200余万字。发表了《〈徐霞客游记〉与云南旅游资源类型及其地域分布》《论特种旅游的特质及其开发》《论民俗旅游资源极其开发》以及《云南旅游业发展的生产力布局和重点》等论文60余篇。参与国际合作项目“云南省旅游发展总体规划”，主持教育部和云南省政府多个研究项目。主持了《大理地热国旅游区修建性详细规划》《昆明北部旅游区发展规划》等旅游区规划项目。
梁留科：洛阳师范学院校长、教授、博士生导师，现任全国政协委员、民建河南省委副主任委员、中国古都学会副会长。兼任中原经济区智慧旅游河南省协同创新中心主任、河南省旅游管理特色优势学科带头人。主要从事区域经济、旅游地理、旅游开发规划等研究。已在《地理研究》《经济地理》等国内外专业刊物上发表文章180余篇，在科学出版社等出版著作12部。
邓爱民：中南财经政法大学旅游研究院院长、工商管理学院旅游管理系主任、教授、博士生导师，旅游管理研究生导师组组长，MTA导师组组长，湖北省旅游管理重点学科带头人，国家旅游局“万名旅游英才”名师、教育部学位办旅游专业硕士（MTA）评估专家，兼任多家酒店、旅行社和房地产公司投资与经营顾问，在《管理世界》《宏观经济研究》《经济学动态》《农业经济问题》等刊物上发表论文，主持各级政府和企业委托的规划项目150多项。
马勇：教授、博导，湖北大学旅游发展研究院院长、湖北大学绿色发展研究院院长。中组部、人社部授予的国家高层次人才特殊支持计划领军人才。兼任教育部旅游管理教学指导委员会副主任，中国旅游改革发展咨询委员会委员，中共湖北省委决策顾问、湖北省人民政府咨询委员。教育部、财政部授予《旅游规划》国家级精品课程国家级视频共享课程和国家级教学团队的总负责人和首席教授，同时还是教育部授予的《旅游管理》国家级特色专业、国家级本科综合改革实验区、国家级创新创业人才培养试验区，教育部授予的《管理学（旅游）》国家级大学生实习实训基地总负责人兼首席教授。
张河清：广州大学（中法）旅游学院院长、教授，旅游管理学科带头人，旅游管理硕士点负责人兼导师组组长，广东省特色旅游管理专业建设点负责人，入选“教育部新世纪优秀人才支持计划”、广东省“千百十”人才工程省级培养对象，国家自然科学基金、国家社会科学基金项目通讯评审专家，湖南省、广东省旅游规划评审专家。
李延庆：河南省文化和旅游厅副厅长，长期从事旅游资源开发管理工作。
程金龙：教授、博士生导师，洛阳师范学院国土与旅游学院院长，国家旅游业青年专家，旅游管理河南省重点学科带头人，河南省旅游管理教学指导委员会委员，中国区域科学协会区域旅游开发专业委员会常务理事。兼任中原经济区智慧旅游河南省协同创新中心执行主任。

